AQUABRASS

URO6BC

B

o

— S e L G2 M

———
<. 3
Foro sanitario: MIN @27 mm

MAX @40 mm

Basin hole

Description du produit

Robinet de bain 5 mcx avec déviateur
et douchette Urban

Foro sanitario: MIN @35 mm
Basin hole  MAX 340 mm

Foro sanitario: MIN @27 mm

Foro sanitario: MIN 830 mm Bacin hole  MAX @40 mm

Basin hole  MAX @40 mm

. laiton massif

. jet d'eau cristallin

. douchette microphone dissimulée avec boyau de 5’ tressé
rétractable

. déviateur en levier

. raccordement 1/2"

hauteur: 7"
projection totale: 716"
débit: (bec) 6 gpm  (douchette) 2.5 gpm

FINIS
Standard
Chrome poli (pc)

Sur mesure
15 finis sur mesure disponible
(pour plus d'information, demander conseil & votre détaillant)

Aquabrass ne peut pas étre tenu responsable d'éventuelles omissions ou erreurs techniques ou typographiques contenues dans ce document et se réserve le droit d'y faire des

changements sans préavis.
Derniere révision : 07/11/2016

aquabrass.com



AQUABRASS

ELENCO PARTI

ELEM| CODICE DESCRIZIONE

1 |AQ0014839 |Copertura marmo @68 H35 sinistra
2 |AQ0009151 |Grano inox M6x8 p.p.
3 |AQ0002160 |Vite inox M4x10
4 |AC0012459 |Maniglia @51 H15.5
5 |AC0012453 |Manettino @8 M6 H63
6
7
8

AS0012451 |Inserto fissaggio @30.3 H11 M24x1
AQ0001450 |OR 47.37x1.78 NBR 70 SH
AS0012454 |Base maniglia @52.4 H13

9 |AQ0013370 |Grano inox M6x5 p.c.

10 |AC0012458 |Basetta @57 H6.8 @39

11 |AQ0011028 |Guarnizione piana @55x47x2

12 |AQ0002135 |Vitone ceramico 90° sinistra HOT
13 |AQ0008013 |Guarnizione piana 45x35x2

14 |AS0010697 |Rondella @48x26.5x3

15 |AS0010698 |Ghiera W26x19F fori M5

16 |AQ0010358 |Vite inox M5x16

17 |AS0002250 |Piantana W26x19

18 |AQ0010360 |Guarnizione con filtro G1/2"

19 |AQ0009553 |Flessibile inox G1/2" F G3/4" F L600
20 |CPMM396CC |Premontato bocca erogazione

-1
20.1 |AC0012534 |Bocca saldata @28 H161 L154

20.2 |[AQO004640 |OR 18.77x1.78 NBR 70 SH

20.3 |AC0012535 |Porta aeratore @26 M24x1 M22x1 H26
20.4 |AQ0010587 |Areatore caché M24x1 rompigetto

20.5 |AQ0014927 |Copertura marmo bocca @68 H35 @28.3
20.6 |AQ0009151 |Grano inox M6x8 p.p.

20.7 |AS0012495 |Inserto fissaggio @37.3 H9.5 G3/4"
20.8 [AQ0001450 |OR 47.37x1.78 NBR 70 SH

20.9 |AS0012452 |Basetta bocca @52 H28

20.10 |AQ0013370 |Grano inox M6x5 p.c.
20.11|AC0012458 |Basetta @57 H6.8 @39
20.12|AQ0011028 |Guarnizione piana @55x47x2

20.13 |AQ0001400 |OR 20.35x1.78 NBR 70 SH
20.14|AS0012496 |Riduzione @30 M24x1 G3/8" H12

20.15 |AQ0009818 |OR 14x1.78 NBR 70 SH

20.16 [AC0010971 |Gambo fissaggio G3/4" G3/8" H76 sede
valvola

21 |AQ0009716 |Guarnizone piana 38x30x2

22 |AQO000880 |Flangia acciaio inox 18/8 @50x29

23 |AC0009900 |Dado flangiato G3/4" H13

24 |AQ0012033 |Flessibile inox G3/4" F G3/4" L600

25 |AQ0014842 |Copertura marmo @68 H35 destra

26 |AQ0003930 |Vitone ceramico 90° destro

27 |AQ0014929 |Copertura marmo deviatore @68 H35 180°
28 |AS0012497 |Inserto fissaggio @30.3 H8.5 26x19

29 |AQ0001650 |Rondella acciaio 39x26.5x1

30 |AS0002010 |Dado W26x19 F H4.5

31 |AQ0012031 |Prolunga per deviatore W26x19

32 |AQ0012030 |Deviatore 2 entrate / 2 uscite

33 |AS0010658 |Ghiera @52 M33x1.5 H6

34 |AS0010659 |Rondella @50x33.5x3

35 |AQ0010274 |Guarnizione @38x33.5x2

36 |AS0012498 |Supporto doccia M33x1.5 H82

37 |AS0012452 |Basetta bocca @52 H28

38 |AS0012499 |Inserto fissaggio @37.3 H9.5 M33x1.5
39 |AS0012500 |Dado ES 30 M28x1.5 H4

40 |AQ0014927 |Copertura marmo bocca @68 H35 @28.3
41 |AC0012501 |Inserto protezione @32 M28.1.5 H15
42 |AQ0009555 |Flex d. agg. G3/8" F G1/2" cono

43 |AC0010699 |Attacco flex doccino sede valvola

44 |AQ0004630 |OR 17.16x1.78 NBR 70 SH

45 |AQ0013936 |Pressino a poppette ABS grigio

46 |AQO013935 |Pressino a riquadri ABS

47 |AQ0013934 |Guarnizione a tappetino riquadro

48 |AC0011852 |Corpo doccino @32 H62

49 |AS0010528 |Raccordo per doccino

50 |AQ0014934 |Dado esagonale M3 DIN 934

51 |AC0010529 |Tappo superiore doccino

52 |AC0012509 |Pomolo per doccia @30 H25

IR I NN I EN ENEN Y [N [N W RN P e

‘-

RN R

&)
|
\al

00

(&)
0
il

f

\

1 e [ N [ [ | [ e e e i e e [t | e e [ [ et s [N

Aquabrass ne peut pas étre tenu responsable d'éventuelles omissions ou erreurs techniques ou typographiques contenues dans ce document et se réserve le droit d'y faire des
changements sans préavis.
Derniere révision : 07/11/2016 aquabrass.com



